
                TURISTIČNA AGENCIJA KARANTANIJA 
Pionirska cesta 4, 8273 Leskovec pri Krškem 
 
 

PLITVICE, ŠIBENIK IN SLAPOVI KRKE 
 

29. in 30. maj 2010 
 

DPM Leskovec teži k temu, da se starši in otroci med seboj čim več družijo in koristno izkoristijo svoj 
prosti čas. Težimo pa tudi k temu, da se med seboj družijo starši. Zato v mesecu maju ponujamo 
dvodnevni izlet, da združimo »prijetno s koristnim«.  
Na izlet ste vabljeni vsi. 
 

1. dan: 
Ob 5. uri se iz dogovorjenega zbornega mesta odpeljemo proti Obrežju in državni meji ter 
nadaljujemo vožnjo proti Karlovcu in PLITVIČKIM JEZEROM. Po jutranji okrepitvi obiščemo narodni 
park s čudovitimi jezeri, brzicami, romantičnimi stezicami in slapovi znanimi po celem svetu. Zaužili 
se boste čistega in svežega zraka, spokojnega miru, pogled na neizmerne gozdove in biserna 
modrina jezer vam bodo zapolnili dušo. Po prijetni vožnji z ladjo po jezeru, panoramski vožnji s 
turističnim vlakcem in sprehodu ob jezerih nam bo dopoldne hitro minilo. Izlet bomo nadaljevali 
proti Kninu in Šibeniku, kjer se bomo namestili v hotel na morski obali. Popoldan boste lahko 
izkoristili za sončenje in sprehode po prodnati obali pa tudi za kopanje v morju (ali pokritem bazenu), 
kjer je veliko možnosti za vodne športe in ostale športne aktivnosti (odbojka na mivki, nogomet, 
košarka, mini golf, tenis, namizni tenis,..) Hotel leži neposredno ob morju s čudovito plažo in borovim 
gozdičkom. Čas pred večerjo izkoristimo tudi za obisk starega mestnega jedra Šibenik, ki vas bo v 
tipičnem mediteranskem stilu gotovo očaral, še posebno pa mestna katedrala. Sprehod po mestnih 
uličicah, ogled mestnih znamenitosti, posedanje v prijetnih lokalčkih na rivi, ogled stojnic, 
sredozemsko rastje,… za vsakega se bo nekaj našlo. Po počitku ali individualnih sprehodih ob morju, 
sončenju, kopanju,… nas čaka večerja v hotelu. Po večerji se lahko odpravimo še na večer 
dalmatinske glasbe ter plesa ali pa zabavo v discoteki Solaris. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
2. dan: 

Po zajtrku bo še nekaj prostega časa za kopanje, sprehode ali nakupe spominkov, nakar se 
odpeljemo na obisk drugega priznanega narodnega parka: to so SLAPOVI REKE KRKE, ki so blizu 
Šibenika. Še enkrat vas bo presenetila in navdušila mati narava, ki je v tisočletjih ob pomoči reke 
Krke izklesala edinstvene struge, brzice, pragove, slapove, žlebiče in čudovita jezera. Sprehod v 
čudovitem naravnem okolju, obisk starega samostana na otočku, vam bo ostal v lepem spominu in 
zaželeli si boste, da se tja še kdaj vrnete. Po ogledih se odpravimo proti domu. Na poti nas čaka še 
zaslužena večerja v prijetni restavraciji. Prihod domov okoli 23.00 ure. 



 
 
 
CENA: 121,00 EUR ( za skupino minimalno 45 udeležencev) 
 
CENA VKLJUČUJE: avtobus turistične kategorije (HD, video, klima, hladilnik), namestitev v hotelu***- 
dvoposteljne sobe, večerja, zajtrk, ter večerja drugi dan, zunanji ogledi mesta Šibenika, vstopnice za 
oba narodna parka, vodenje in organizacija. 

 
Prijave zbiramo do 10. maja 2010 na tel. številki:  
040-295-455 - Jasmina   
031-290-665 - Darinka 
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